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Некоторый алгоритм из одной цепочки символов получает новую цепочку следующим 
образом. Сначала вычисляется длина исходной цепочки символов; если она чётна, то 
удаляется правый символ цепочки, а если нечётна, то в начало цепочки добавляется 
буква Б. В полученной цепочке символов каждая буква заменяется буквой, следующей 
за ней в русском алфавите (А — на Б; Б — на В и т. д., а Я — на А).

Получившаяся таким образом цепочка является результатом работы описанного 
алгоритма.

Дана цепочка символов СТОП. Какая цепочка символов получится, если к данной 
цепочке применить описанный алгоритм дважды (т. е. применить алгоритм к данной 
цепочке, а затем к результату вновь применить алгоритм)?

Русский алфавит: АБВГДЕЁЖЗИЙКЛМНОПРСТУФХЦЧШЩЪЫЬЭЮЯ



Применим алгоритм 1 раз: 

СТОП (чётное) → CТО → ТУП

Применим его ещё раз: 

ТУП (нечётное) → БТУП → ВУФР



Исполнитель Шифровальщик из одной цепочки символов получает 
новую цепочку следующим образом:

  Если цепочка начинается с гласной
  буквы, Шифровальщик меняет местами 

  первую и последнюю буквы, а если с 
  согласной - вторую и предпоследнюю.

Этот алгоритм применили к слову КАТОК. Какое слово получилось?



https://kpolyakov.spb.ru/school/test7a/17a.htm







У исполнителя Делитель две команды, которым присвоены 
номера:

1. раздели на 2
2. вычти 1

Первая из них уменьшает число на экране в 2 раза, вторая 
уменьшает его на 1. Исполнитель работает только с 
натуральными числами. Составьте алгоритм получения из 
чиcла 65 числа 4, содержащий не более 5 команд. В 
ответе запишите только номера команд.



https://kpolyakov.spb.ru/school/ogetest/b14.htm


